

**Повідомлення про зміни в складі посадових осіб
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМЕРЦІЙНИЙ
ІНДУСТРІАЛЬНИЙ БАНК»**

Повне найменування: Публічне акціонерне товариство «Комерційний Індустріальний Банк»; код ЄДРПОУ: 21580639; адреса: 04053, м.Київ, вул. Воровського, 6; регіон емітента: 8039100000; телефон керівника: 044-2724295; електронна поштова адреса: evgen_bk@cib.ukrpack.net.

Адреса сторінки в мережі Інтернет: <http://cib.com.ua/ua/finance/index.php?section=61>

20.01.2012 р. позачерговими Загальними зборами Акціонерів Публічного акціонерного товариства «Комерційний Індустріальний Банк» (Протокол від 20.01.2012 р.) прийнято рішення щодо зміни складу посадових осіб, а саме:

Відкликано Голову та членів Ревізійної комісії АТ «КІБ»:

- Ніколаєвську Тетяну Сергіївну – Голову Ревізійної комісії АТ «КІБ» (згоди на розкриття своїх паспортних даних посадова особа не надала). Обіймала посаду з 09.08.2005 р. Повноваження припинено відповідно до рішення Загальних зборів Акціонерів від 20.01.2012р. Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Довбешко Зою Іванівну – Члена Ревізійної комісії АТ «КІБ» (згоди на розкриття своїх паспортних даних посадова особа не надала). Обіймала посаду з 08.04.2002 р. Повноваження припинено відповідно до рішення Загальних зборів Акціонерів від 20.01.2012р. Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Терещенко Віктора Миколайовича – Члена Ревізійної комісії АТ «КІБ» (згоди на розкриття своїх паспортних даних посадова особа не надала). Обіймав посаду з 09.03.2009 р. Повноваження припинено відповідно до рішення Загальних зборів Акціонерів від 20.01.2012р. Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Обрано Ревізійну комісію АТ «КІБ»:

- Суліму Тетяну Володимирівну – Головою Ревізійної комісії АТ «КІБ» (згоди на розкриття своїх паспортних даних посадова особа не надала). Обрана на три роки. Посадову особу призначено відповідно до рішення Загальних зборів

- Акціонерів від 20.01.2012 р. Інші посади, які обіймала: головний бухгалтер ТОВ «Поллі-Сервіс». Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- Кириєнко Ірину Іванівну – Членом Ревізійної комісії АТ «КІБ» (згоди на розкриття своїх паспортних даних посадова особа не надала). Обрана на три роки. Посадову особу призначено відповідно до рішення Загальних зборів Акціонерів від 20.01.2012 р. Інші посади, які обіймала: головний бухгалтер ПАТ «КП ОТІ». Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
 - Довбешко Зою Іванівну – Членом Ревізійної комісії АТ «КІБ» (згоди на розкриття своїх паспортних даних посадова особа не надала). Обрана на три роки. Посадову особу призначено відповідно до рішення Загальних зборів Акціонерів від 20.01.2012 р. Інші посади, які обіймала: головний бухгалтер ПАТ «БДМЗ». Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова Правління

Концедайло Людмила Станіславівна